

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

爆料邮箱:qgbapp@163.com
微信爆料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

公交调度室沦为“宿舍” 乘客哪里找发车信息?

市运管处:921路使用GPS定位系统,原调度室“作废”

921路公交车平凉路临潼路终点站,竟成了点心店老板住宿的场所?近日,市民张先生通过新民晚报App反映,平凉路临潼路处的一个公交终点站无发车信息,“乘客等一班车,要等多久心里根本没有底”。

张先生说,前天中午,他到921路公交车平凉路临潼路终点站准备

坐车,等了大约20分钟不见车辆进站,便想找调度室询问发车信息,谁料他在车站周围转了一圈并未发现调度室,在询问了附近居民后才得知,调度室被当作了一家点心店的堆物和员工住宿场所。

记者看到,921路平凉路临潼路终点站只设置了一块公交站牌,记者在站牌十米外找到了921路调度

室。调度室周边,有一排沿街商铺经营各种小吃。调度室门口已被紧邻的一家点心店的杂物所包围,只剩下房门可以打开。在一堆杂物后方,一块已经破损不堪的线路图,“提醒”记者这里原本是一个调度室。周边居民介绍,这个调度室已经废弃很久了,现在被紧邻该调度室的一家点心店在使用。

随着调度室的“作废”,这里的车辆始发电子信息牌便也“夭折”了。据市民李老伯介绍,该线路班次间隔较长,有时候他等车竟要等上20至40分钟。“公交车抵达终点站后,往往停留不久便开了,所以对于一些不常乘坐该线路的市民来说,有时候坐车还得‘碰运气’。”

市运管处公共交通部线站科副

科长熊先生表示,有的公交线路较长,采用双向调度方式,首尾两端都设调度室;但也有的线路路程较短,途中拥堵节点较少,运行基本平稳,可以设置单向调度。他解释,调度室还分两种情况,一种是规划终点站,其调度室产权属于交通投资公司,纳入全市详细规划设置内容中未经许可不得随意变更或灭失;另一种是非规划终点站,产权形式多样,公交公司可以临时设置,取消与否亦“自主”。

921路平凉路临潼路终点站系“非规划”性质,其2013年6月前有调度室,目前该运营企业结合集团化GPS定位系统的使用,对该线路实施单向调度管理。市运管处表示,虽然该站无“调度室”,原则上仍要求上海巴士第一公共交通有限公司督促车队,做到“早高峰8分钟,低谷20分钟”发车。

本报记者 陈浩

街拍
永业集团协办

车顶
玩耍
好险

9月9日下午4时许,一个小男孩在人民大道停着的一辆出租车顶部玩耍,一旁的成年人不闻不问,实在危险。
实习生 张呈君
本报记者 陈梦泽 摄



少女妈妈公厕产下男婴

本报讯(记者 陈浩)9月20日,一名少女在闵行区颛桥镇一公共厕所内产下一名男婴。由于失血过多,“少女妈妈”一度昏倒在厕所内,被人发现后,和男婴一同被送往医院抢救。目前,母子均无生命危险。警方已介入调查。

据了解,当天清晨6时许,在颛桥镇灯辉路罗家小区对面的公共厕所内,市民吴阿姨发现一名少女躺倒在地上,身边有大摊血迹。令她惊恐的是,一个婴儿被生在厕所的槽内,小手小脚还在动。她随即叫来村民帮忙,并随后报警。

昨天,记者从闵行警方了解到,“少女妈妈”姓唐,今年16周岁,安徽籍,在老家有男友,今年3月来沪后发现自己怀孕,不敢告诉家人,后在公共厕所内独自生产。据了解,男婴入院时呼吸微弱,面部呈灰暗色,口鼻内有鲜血冒出。经抢救,目前母子两人均无生命危险。

一女子龙之梦商场坠亡

本报讯(记者 陈浩)昨天中午12时许,中山公园龙之梦购物中心内,发生一起女子坠楼事件,坠楼女子当场死亡。目前,警方已

初步排除他杀可能。目击者介绍,当时随着商场内一阵闷响,一女子坠落在购物中心1楼某化妆品柜台前。商场保安等

工作人员见状迅速到场。110、120人员接警后赶到,经确认,女子已不幸身亡。据了解,女子是从商场8楼坠下的。记者从长宁警方了解到,死亡女子35岁,本市人,坠亡原因尚在进一步调查中。

委托理财炒白银 一月损失10万元

业内人士:贵金属投资专业性强需防风险

给您提个醒

朱先生通过江苏大家银贵金属有限公司上海分公司炒白银现货,本想大赚一笔,结果一个月竟损失了10万多元。“我把账号、密码交给他们,让他们帮我代操作,结果交易很频繁,手续费都扣了很多钱。”朱先生称,这些交易手续费中,很大一部分都是贵金属有限公司的利润。昨天上午,朱先生来到本报投诉。

客户:一天买卖十多笔

朱先生称,今年6月,他接到江苏大家银贵金属有限公司上海分公司推销员的多个电话,称公司炒白银现货收益不错,因为有一笔闲钱,朱先生就动了心。他来到贵金属有限公司签下合同,将20万元打进账户,并将自己账号、密码交给公司,让他们代操作。

记者看到朱先生的流水账单,账单上密密麻麻全是一个月来的操作记录,有时一天要操作十多笔。操作产生的手续费也很惊人,记者将账单上一个多月的手续费加起来,竟有4万多元。朱先生说,一个月来,他投资亏6万多元,手续费4万多元,总共损失10万元左右。

公司:频繁操作非恶意

因见亏损严重,朱先生多次来到江苏大家银贵金属有限公司上海分公司,要求停止操作,并将余钱返回给他。“最终我拿回8万多元,这趟投资经历买了一个深刻的教训。”朱先生说。记者就此致电贵金属有限公司,工作人员表示,他们也接到朱先生多次投诉,但投资本来就有风险。一个多来,他们确实帮朱先生频繁操作了多次,但这是正常投资需要,不是朱先生所说的“恶意操作”。

专家:投资风险需防范

投资贵金属而短时间内巨亏的案例,本报近来屡有报道。在这些案例中,贵金属公司都是受客户委托,代客操作。就此,记者致电新华律师事务所律师,连晏杰律师表示,多项法律均禁止投资顾问拥有下单权,江苏大家银贵金属有限公司业务员代客操作的方法,违反了有关金融法律法规的规定。

业内人士表示,贵金属投资专业性很强,投资者不仅要看到其中的收益,同样也要重视投资风险。特别是一些老年人,投资贵金属更要把风险控制放在第一位,多与家人商量,“三思而后行”。 本报记者 屠仕超

明日 iPhone6S 国美同步首发

双节将至,国美四大福利引爆十一大促

黄金周尚有时日,超级购物狂欢却已提前开启。为了给顾客带来更多实惠,沪上知名家电零售连锁企业上海国美已率先开启以“十一来国美,值得你期待”为主题的超级购物节活动。活动期间,国美通过四大低价福利,多款独具杀伤力的低价商品,提前放“价”,让消费者畅享狂欢低价。

福利一:国美全渠道开启 iPhone 6s/6s Plus 预约

上海国美将在明天早上8点与苹果同步上市iPhone 6s手机,首发主会场:长宁店、中山公园店、徐汇二

店、浦建店、青浦店。即日起-24日,凡在国美购家电满2999元即可在门店获得优先购买券1张,凭券在6S上市后享受优先购买权,产品为16G版,不含玫瑰金色(一张优先购买券限购1台,不可重复使用);

福利二:八大超级店联动,领衔“十一”销售盛典

国美通过改造旗舰店提升消费者体验式购物环境已取得显著成绩,而由国美浦建、老西门等八大超级店领衔全市50多家门店巨惠让利,势必将大力提升沪上家电卖场购物环境。顾

客在超级店除了能享受到更多样的体验式购物服务,还有全场低至6折的惊喜让利惊喜。家电套购向来是申城的一大潮流,多款家电同时购买,不仅可以省下一大笔开支,还可获赠多重豪华大礼。活动期间,套购家电满额最高还可以获得600元现金券,以及液晶电视、笔记本、iPhone6等豪华礼品。

福利三:惠民专场,百大品牌工厂价特惠

27日,上海交电行业协会主办“家电嘉年华”活动,国美携手百大

家电品牌共推工厂价特惠活动,空调、彩电、冰洗、厨卫、小家电、手机、数码、电脑等9大品类产品全线出击,低至6折。顾客至国美购大家电满仟降百再返百元抵用券,购手机、数码、电脑单品直降100元再返50元抵用券(1积分=1元,全场通用个,购物直抵);同时,可享购物满额赠豪礼活动。

福利四:精准配送 保外延保 国庆购物更省心

服务作为零售业的重要一环,对顾客的用户体验有着不可忽视的作

用。此次十一黄金周考虑到顾客外出,收货会有困难。国美为顾客提供“一日三达,精准配送”的贴心服务,加派送货车辆减少送货时间提升送货质量。此外,国美家安服务现已全面升级,除厂保期内的商品可以购买延保外,超出厂保期且在8年以内的商品也可以购买延保,其他家电卖场销售的家电也可以参加延保服务。(详情请见商场海报)

